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 ZPRAVODAJ OBCE  
 

VĚTŘKOVICE 
 

Vážení spoluobčané, 
 
do rukou se Vám dostává další číslo Větřkovského 
zpravodaje. V jeho úvodu se ohlédneme za 
událostmi měsíce června a podíváme se na to, co 
nás čeká v prvním prázdninovém měsíci. 
V minulých týdnech se naplno rozjely práce na 
obou vodohospodářských stavbách. Rekonstrukce 
nádrže N2 (za Koplama) dospěla do fáze, kdy je 
odbagrováván tzv. poloostrov, byly započaty práce 
na injektážích a jsou hloubeny tůně. Na stavbě 
sedimentační tůně (nad J. K. Food a ZOD) byly 
provedeny skrývky, probíhá navážka materiálu na těleso hráze a bylo započato s hloubením 
tůní. V rámci změny hranic katastru kolem řeky Moravice proběhla 16. 6. 2021 stabilizace 
hranic katastru osazením mezníků v již dříve vyšetřených bodech. V průběhu měsíce června 
byly došetřeny hranice pozemků v intravilánu obce v rámci obnovy katastrálního operátu. 
Zaměření vyšetřených hranic pozemků bude zahájeno v průběhu měsíce září. Pořizovatel 
územního plánu obce Větřkovice (ORP Vítkov) zahájil ve spolupráci s vedením obce práce na 
přípravě změn platného územního plánu. V pondělí 28. 6. proběhlo XXI. zasedání 
zastupitelstva obce, s jehož výstupy se můžete seznámit na jiném místě zpravodaje. Na tomto 
zasedání zastupitelé mimo jiné schválili poskytnutí finančního daru obcím postiženým 
tornádem v celkové výši 80.000,- Kč. Finance budou převedeny na transparentní účet zřízený 
Sdružením místních samospráv a Českou spořitelnou, a. s., odkud budou převedeny 
postiženým obcím dle aktuální potřeby. Obec podala prostřednictvím MAS Opavsko žádost o 
dotaci na vybavení zásahové jednotky (přenosná motorová stříkačka, elektrocentrála, ponorné 
čerpadlo, výkonná svítilna) v hodnotě 192.662,- Kč. Výše dotace činí 80%. Dvě špatné zprávy 
k nám dorazily z Ministerstva pro místní rozvoj. Žádosti o dotace na opravu místní komunikace 
(úsek ZŠ <–> č. p. 10) a půdní vestavby v MŠ (rozšíření kapacity) byly po vyhodnocení 
zařazeny do zásobníku náhradních projektů. Rekonstrukce silnice II/462 v úseku Jelenice – 
Lesní Albrechtice bude zahájena 19. 7. Dokončení se předpokládá v listopadu 2022. V období 
od 11/2021 do 03/2022 bude stavba přerušena (technologická přestávka). V úterý 29. 6. 
proběhla na MěÚ ve Vítkově schůzka k projednání navržených objízdných tras. Neúspěšně 
jsme žádali o vyloučení kamionové dopravy z navržené objízdné trasy vedoucí přes naši obec. 
Vyhověno nám bylo v požadavku na snížení rychlosti v obci na 40 km/hod. a zvýšeného 
policejního dohledu na dodržování této rychlosti. Po dobu realizace stavby dojde také 
k úpravám jízdních řádů, a to hlavně linky č. 234. Všechny změny jízdních řádů jsou 
v současné době již zapracovávány do systém ODIS. 
Školáci a studenti si v minulých dnech přinesli vysvědčení své práce v právě ukončeném 
školním roce a začínají si užívat letních prázdnin. K jejich příjemnému prožití jim přeji jen to 
dobré. Léto je také pro pracující vítanou příležitostí užít si delší dovolenou a strávit více času 
v rodinném kruhu či s přáteli. Dovolte mi, abych vám popřál krásné a pohodové prožití právě 
začínajícího léta a načerpání nových sil do dalšího období letošního roku. Přeji vám všem, aby 
vám dovolená přinesla spoustu jen těch pozitivních a příjemných zážitků, ať už budete 
cestovat za poznáním, či budete jen tak relaxovat někde u vody. LÉTU ZDAR  

Miroslav Černoch, starosta obce 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

 
 

VÝPIS Z USNESENÍ Z XXI. ZASEDÁNÍ ZO (ZE DNE 28. 6. 2021) 
 

Zastupitelstvo obce mimo jiné: 

 schválilo prodej části obecního pozemku p. č. 220/1 (trvalý travní porost) k. ú. 

Větřkovice o výměře 108 m2 za celkovou cenu 1.404,- Kč Severomoravským 

vodovodům a kanalizacím, 

 schválilo uzavření smlouvy pro umístění Z-BOXU a spolupráci při jeho provozování 

mezi Obcí Větřkovice a Zásilkovna s.r.o., 

 schválilo uzavření smlouvy o výpůjčce nádob mezi obcí Větřkovice a Venkovským 

mikroregionem Moravice v rámci projektu „Mikroregion Moravice door to door systém 

sběru a svozu odpadů“, 

 schválilo poskytnutí návratných finančních výpomocí z Programu pro poskytování 

návratných finančních výpomocí na předfinancování náhrad stávajících nevyhovujících 

zdrojů tepla za nové nízkoemisní zdroje (tzv. Kotlíkové půjčky) v celkové výši 450.000,- 

Kč a uzavření smluv mezi obcí Větřkovice a 3 žadateli, 

 schválilo poskytnutí finančního daru ve výši 80.000,- Kč obcím v oblasti postižené 

tornádem dne 24. 6. 2021, 

 vzalo na vědomí Závěrečný účet hospodaření Venkovského mikroregionu Moravice za 

rok 2020. 

Úplný text usnesení naleznete na úřední desce obce. 
Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce 

 
 

DĚTI CESTOVALY KOLEM SVĚTA 
 

Poslední červnová sobota patřila v naší obci dětem, 
které cestovaly světem.  
Postupně navštívily Evropu, Asii, Antarktidu, 
Austrálii, Afriku, Jižní a Severní Ameriku. Akce měla 
velký úspěch především díky nadšencům z řad 
obecního úřadu, složkám v obci a rodině 
Kosterových. 
Chtěli bychom moc poděkovat zaměstnancům 
základní školy, TAZI TEAMU, skautům, Smile 
Plums, ČČK, TJ Dubina, SDH, Mysliveckému 
sdružení, zaměstnancům obecního úřadu a všem, 
kteří se podíleli na přípravě této zdařilé akce.   
Velké poděkování patří rodině Kosterových za 
poskytnutí zázemí pro naše děti i dospělé, kteří se 
po dlouhém cestování světem mohli občerstvit na 
Koňském ranči u Kosterů. Na děti, které cestu 
světem zvládly na výbornou, čekala na konci jízda 
na koni pod dohledem zkušené jezdkyně. 
Myslím, že následující fotografie jsou výstižnou 
výpovědí o zdařilé akci. 

 
Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise 
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Foto: Michal Urbánek 
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ZŠ A MŠ VĚTŘKOVICE 
 

PROJEKTOVÝ DEN - U TRUHLÁŘE 
 

V rámci projektu Zkvalitňujeme vzdělávání v ZŠ a MŠ 
Větřkovice III - Polytechnické vzdělávání jsme se mohli 
seznámit se zajímavou náplní práce truhláře.  
Pod vedením odborníka z praxe jsme měli postaráno  
o pestrou směsici různých činností a úkolů. Na začátku nám 
sice trošku pomohla ukázka pohádky, ale pak už jsme se jako 
správní kluci a holky pustili do práce. Zajímalo nás ruční  
i elektrické nářadí. Některé kousky známe z domu od našich 
tatínků a dědečků. Uchvátily nás velké stroje: kmenová pásová 
pila, pásová bruska, srovnávací a tloušťkovací fréza  
a jiné. V dílně jsme si každý vyrobili stojánek na tužky, který 
jsme si i s dobrůtkou odnesli domů.  
A jestli v našich hlavičkách makovičkách něco z návštěvy  
u truhláře zůstalo? Jistěže ano. Správně uhodnuté přesmyčky, 
kvíz a práce ve skupinách toho byla důkazem. Projektový den 
se nám moc líbil. A vůně dřeva? Tak ta je opravdu NÁDHERNÁ. 

Žáci 1. a 2. ročníku ZŠ Větřkovice 

 
PROJEKTOVÝ DEN V MATEŘSKÉ ŠKOLE 

 
Projektový den v naší Mateřské škole - Zkvalitňujeme vzdělávání 
v ZŠ a MŠ Větřkovice III, financovaný Evropskou unií, jsme pro 
naše předškolní děti zaměřili environmentálně. Celý den jsme si 
povídali o zdravé stravě, krájeli ovoce a zeleninu na saláty, 
dochucovali je, plnili úkoly a dokonce jsme se zašli podívat do 
místního obrovského zahradnictví za panem Ing. Petrem 
Šamárkem. Provedl nás svým barevným živým královstvím, 
ukázal, co vše tam pěstují, jak se o rostlinky starají a také nám jich 
pár věnoval do školky. My mu slíbili, že se o ně budeme pěkně 
starat a důkladně je zalévat. 
Rádi bychom mu poděkovali za jeho čas, krásné dopoledne a 
voňavé bylinky, které nám svěřil. 

Vaše Berušky 🐞 

 

JAK JSME JELI NA VÝLET NA BALATON 
 

Hurá, hurá, výlet! Naše Berušky, vyzbrojené sportovním 
oblečením, batůžky a svačinkou, vyrazily o půl osmé 
autobusem směr Vítkov. Nožky je vedly ke kostelu 
Nanebevzetí Panny Marie, kde byla první zastávka na 
občerstvení. Poté se vydaly „starou“ cestou k Balatonu. 
Pochod vedl přes louky, lesy, kolem rybníků. Pozorovaly 
vážky, hlemýždě, dokonce i labutě. Na Balatonu si 
zařádily a pořádně posilnily na zpáteční cestu. Hnacím 
pohonem jim byla odměna v podobě zmrzliny a výborný 
oběd, který je čekal ve školce.  
Všechny Berušky musíme moc pochválit. Cesta to byla opravdu náročná... 
 

Kolektiv MŠ Větřkovice 
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A MY ZASE NAVŠTÍVILI HÁJENKU NA NOVÉM VRBNĚ 
 

Dne 25. 6. jsme s žáky 3. a 4. ročníku navštívili hájenku na 
Novém Vrbně, na které nás srdečně přivítala rodina 
Robova. Prozkoumali jsme veškerá zákoutí tohoto 
krásného, přírodou protkaného místa. Nejprve jsme, po 
dlouhé cestě, načerpali energii nejen rozbalením chutných 
svačinek, ale také objetím staré vzrostlé lípy, která se na 
zahradě nacházela. Poté nás čekaly dlouhé schody na 
tajuplnou půdu. Co jsme zde objevili? Hromadu sena, do 
které jsme se uvelebili a v tichosti pozorovali vlaštovky 
krmící svá mláďátka. Nakonec měl pro nás pan Rob 
připravenou akční hru, jež děti velice bavila. Odcházeli jsme 
plní dojmů a už nyní se těšíme, co nám hájenka odhalí 
příště.  
 
Velice děkujeme rodině Robových za nevšední zážitek, na 
který budeme ještě dlouho vzpomínat. 

Žáci 3. a 4. ročníku 
 
 

ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY 
 

Jako každý rok, tak i letos nastal čas rozloučit se s nejstaršími dětmi, které od září nastoupí 
do první třídy základní školy. A protože se s námi rozloučilo 13 dětí, akce se konala v KD ve 
Větřkovicích.  
Odpolední program, určený pro všechny rodiče, probíhal v duchu tance a zpěvu. Nechybělo 
slavnostní pasování šerpou a předávání dárků a knih s věnováním. 
Děkujeme všem zúčastněným a přejeme dětem jen to nejlepší a samozřejmě spoustu školních 
úspěchů. 

Kolektiv MŠ Větřkovice 
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ROZLOUČENÍ SE ČTVRŤÁKY 
 

A je to tady. Nastal den, na který 
jsme se všichni celé čtyři roky 
školní docházky našich sedmi 
čtvrťáků připravovali. Přišel… 
a přišel moc rychle. Den, kdy 
jsme se s nimi a jejich rodiči 
loučili. Ukápla slzička, ale 
převládalo veselí, o které se 
postarali naši žáci. Zahráli si na 
reportéry a vyzpovídali své 
kamarády – spolužáky. Co mají 
rádi, co se jim líbí, jaká jsou 
jejich přání, jak se těší do nové 
školy, z čeho mají obavy. 
Podívali jsme se na video 
prezentaci naší Jedlé zahrady, 
kde si žáci střihli roli herců  
a zvukařů a zavzpomínali jsme 
na jejich čtyři léta na naší škole. 
Slova pana starosty obce a paní ředitelky ZŠ byla krásná a emotivní. Nakonec přišlo na řadu 
předávání darů, potřásání pravicí a přání mnoho krásného do dalších let. 
Naši milí čtvrťáci, přejeme Vám do dalších let mnoho úspěchů, málo překážek, splněné sny  
a přání, vykročení tou správnou nohou … Věříme, že na svou školu budete vzpomínat a rádi 
se za námi přijdete podívat. 

Kolektiv ZŠ Větřkovice 

 
 

 
 

SLAVNOSTNÍ UKONČENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2020 – 2021 

 
Poslední školní den jsme slavnostně ukončili venku pod pergolou s našimi žáky i panem 
starostou. 
Společně jsme zhodnotili uplynulý školní rok a lehce nakoukli do toho nového. Vyhodnotili jsme 
celoroční čtenářské soutěže a také testování z oblasti matematické gramotnosti, které 
probíhalo ve spolupráci s MAP a Scio.  
Čekalo nás nejen rozloučení s našimi absolventy – žáky 4. ročníku, ale tentokrát i s paní 
učitelkou, kterou čeká narození vytouženého miminka. Čtvrťáci v tento den dostali od svých 
kamarádů velkou ruličku se vzkazy, pozdravy a obrázky. I na paní učitelku čekalo milé 
překvapení – na památku od našich dětí si odnesla velký malovaný obraz s 29 motýlky. Každý 
z nich představuje jednoho žáčka. Truhličku se vzkazy pro ni a pro miminko a společný dárek 
dětí a rodičů ji rovněž potěšil. 
Toto poslední školní setkání jsme zakončili veselou písničkou a přáním pěkných prázdnin  
a příjemné dovolené. 
Děkuji všem zaměstnancům ZŠ a MŠ za pečlivou a důslednou práci, obecnímu úřadu, místním 
složkám a rodičům za výbornou spolupráci a podporu a všem přeji pěkné léto a hodně 
odpočinku po tak náročném roce. 

Mgr. Gabriela Grodová, ředitelka ZŠ a MŠ Větřkovice 
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ZVYKY A TRADICE V NAŠÍ OBCI 
 
 

HASIČSKÁ SOUTĚŽ 
 

„Družstvo mužů z Větřkovic je nastoupeno k provedení požárního útoku:  Motorová 
stříkačka, vodní zdroj na místě, 2 B, rozdělovač, první proud… 2 C, druhý proud… 1 B, 
třetí proud… 2 C 
ÚTOKEM VPŘED!“ 
Že Vám připadá toto hlášení povědomé? Jak by ne. Především starší generace jistě poznává 
nezbytný úkon před startem jednotlivých hasičských družstev – mužských, ženských  
i mládežnických, na soutěžích u nás i v širokém okolí. Dnes bychom toto hlášení čekali marně. 
Stejně jako mnoho jiných lidských činností i náplň a podoba hasičských soutěží se za téměř 
70 let své historie postupně proměňovala až do té dnešní, která má mnohem blíže ke sportu. 
Měnilo se i zázemí a technické vybavení. Pojďme se trochu ohlédnout a zavzpomínat na 
počátky této tradice.  
Hasičské soutěže nejen u nás, ale obecně na území našeho kraje i republiky, se pořádají od 
počátku 50. let minulého století, kdy se touto formou snažil Český svaz požární ochrany  

 

(ČSPO), zastřešující činnost dobrovolných hasičů (tehdy požárníků…), popularizovat svou 
práci a přitáhnout nové členy. Požárníci v té době představovali, stejně jako dnes, důležitý 
prvek při ochraně zdraví a majetku občanů i státu v nejrůznějších situacích. K tomu byla 
zapotřebí příslušná technika – dopravní, výstrojní i hasící, vyškolená obsluha a samozřejmě 
výcvik.  
 
Povinné námětové cvičení absolvovali dobrovolníci každým rokem, zpravidla pod dohledem 
nadřízených z větších požárních stanic. Výjimkou nebyly ani cvičení součinnosti s jinými 
složkami – zdravotníky, policií, či armádou. Vzhledem k členění ČSPO pak bývalo pravidlem 
pořádat tzv. okrskovou soutěž, které se účastnila družstva z celého okrsku a prověřila si tak 
svou šikovnost i zásahovou techniku. (Ty se ostatně uskutečňují dodnes.) 
 
Úkolem každého družstva byl nejen požární útok, ale také zkouška z odborných znalostí  
a pořadová příprava. (Speciální úkol mělo naše družstvo třeba na hradecké výroční soutěži 
v r. 1966 – pomocí tří strojů dopravovalo vodu z rybníka v Kajlovci až na zámek.) Okrskové 
soutěže samozřejmě nezůstávaly bez zájmu veřejnosti a bylo jen otázkou času, kdy začaly 
jednotlivé organizace pořádat své vlastní „Pohárovky“. Ty už se lišily od povinných a regulemi 
více svázaných okrskových soutěží.  Probíhaly na různých terénech a jejich náplň se mohla 
odlišovat, jen jedno zůstávalo stejné – soutěživost a snaha o co nejlepší výsledek  
a samozřejmě zisk putovního poháru. Při těchto kláních nebývala nouze o zajímavé a někdy 
i humorné okamžiky – soutěže probíhaly na škvárovém povrchu, na trávě, někdy i s příjezdem 
jednotky zásahovým autem a následným vyložením techniky a výstroje a zdoláním překážek. 
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Občas vedla trať do příkrého kopce 
(terénní vlna) a jindy se proudaři ocitali 
v šestimetrové výšce… 
Pohárové soutěže ve Větřkovicích 
postupně probíhaly na několika 
místech. Nejstarší dochované 
fotografie z naší soutěže jsou z roku 
1956. Soutěžilo se o Putovní pohár 
v prostoru dnešního Sportovně 
rekreačního areálu a jako vodní zdroj 
sloužil Husí potok. Za zmínku jistě stojí 
tehdejší zásahové obleky hasičů, jenž 
byly podle pamětníků z hrubého, silně 
impregnovaného plátna a i běžný pohyb v tomto úboru představoval problém… Tehdy mělo 
družstvo jediný úkol – dopravit vodu z potoka až k proudnicím a srazit terče. Časem přibývaly 
další překážky – kladina, okno, věž pro proudaře… 

Jen o několik let starší fotografie 
je z okolí dnešní prodejny 
smíšeného zboží. Jako zdroj 
vody byl opět využit Husí potok 
a útok směřoval do prostoru 
dnešního fotbalového hřiště. 
Několik soutěží se uskutečnilo 
také nad dnešní zahradou 
Mateřské školy, či naproti 
budovy Základní školy, vlevo od 
silnice do Jančí. Na těchto 
veřejných prostranstvích už bylo 
nutno zajistit jiný zdroj vody, a 

tak se na místo dovážela voda v cisterně. Jako soutěžní stroj byla dlouho k dispozici motorová 
stříkačka PS8, která je dodnes ve vlastnictví SDH. Startování pákou mělo své nevýhody, takže 
si strojníci občas užili horké chvíle, když stroj chytil opačný chod… 
Od roku 1980 je naše organizace zařazena do okrsku Vítkov, v té době se mění i dějiště naší 
pohárovky, které se na čas přesunulo k III. rybníku. Nutno říci, že místo bylo vybráno opravdu 
výborně. O co větší nároky byly na pořadatele, o to větší byla radost ze zajímavé a atraktivní 
podívané pro návštěvníky. Každé družstvo mělo za úkol nasát vodu z rybníka (což pro košaře 
znamenalo téměř jistou koupel), všichni proudaři i rozdělovač pak museli překonat lávku (na 
což občas někteří zapomínali), střední proudař musel navíc prolézt oknem. Pravý proudař 
musel vyšplhat na sedmimetrovou věž a 
sestříknout sklopný terč a úkolem levého 
proudaře pak bylo rozbořit „pyramidu“ 
složenou z 200litrových ocelových sudů. Při 
takových úkolech nebylo o zážitky (prekérní 
i úsměvné) nouze a diváci každý výkon 
odměňovali bouřlivým potleskem. Stávalo 
se, že savice s košem zapadla do bahna na 
dně a nezbylo, než vrhnout se do vody, 
celou savici vytáhnout, znovu ponořit a 
nasát vodu. O prasklé hadice rovněž nebyla 
nouze.  
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Od poloviny 80. let se místo konání soutěží opět stěhuje, 
tentokrát do nově vybudovaného sportovního areálu 
v centru obce. Téměř třicet let se soutěžící i diváci 
scházeli na travnatém fotbalovém hřišti a využívali, na 
tehdejší dobu nadstandardní pohodlí v zázemí. Mimo 
požárního útoku se soutěžilo ve stometrovém sprintu. 
Jednotlivci museli překonat dvoumetrovou bariéru, se 
dvěma svinutými „C“ hadicemi přeběhnout po lávce, 
hadice rozvinout, napojit na rozdělovač a proudnici a s tou 
pak doběhnout do cíle. Stanovená ústroj byla pracovní, 
včetně pracovních bot a zásahové přilby.  
Našich soutěží se v té době účastnilo 10 – 15 družstev 

mužů i žen, především z blízkého okolí. Zázemí skýtalo možnost bohatého občerstvení – 
čepované pivo a limonády, uzené klobásy a cigáro a když přálo počasí, bylo to velmi příjemně 
strávené nedělní odpoledne.  
Od osamostatnění obce se na stejném místě soutěžilo o Pohár starosty obce. Od roku 1999 
se družstva v širším okolí již zaměřují na soutěže pouze na dva proudy. Z disciplín zůstává jen 
požární útok a mění se i požadavky na výstroj. Místo pracovního obleku a obuvi je povolena 
sportovní obuv a pohodlný dres. Jediné, co zůstává a je podmínkou, je opasek a přilba. Také 
technika se výrazně proměňuje. Podle pravidel požárního sportu je jako zdroj vody výhradně 
používaná káď, stroj již nemusí vodu nasávat – savice jsou naplněny ručně nabráním vody  
z kádě. I na samotné stříkačce jsou dovoleny úpravy a tak je s tou zásahovou jen těžko 
srovnatelná. V srpnu 2001 se na fotbalovém hřišti uskutečnil I. ročník Memoriálu Karla 
Moravce – soutěže v požárním útoku mužů a žen na dva proudy. Je to pocta zasloužilému 
členovi našeho sboru, dlouholetému veliteli a předsedovi. Zúčastnilo se 19 družstev mužů a  
5 družstev žen. Od roku 2003 je 
soutěž zařazena do seriálu 
Moravskoslezské ligy. Na této 
úrovni je už naprostou 
samozřejmostí elektronická 
časomíra a terče. Nedlouho poté 
se v kategorii žen už soutěží  
o Putovní proudnici starosty 
obce. 
Startovní listina se postupně 
rozrůstá, především díky aktivitě 
sportovního družstva, které je 
úspěšné nejen na dráze, ale také 
jako pořadatel. V roce 2008 se 
členové sportovního družstva rozhodli uspořádat noční soutěž. První ročník proběhl v areálu 
ZOD Větřkovice, v následujících letech se dějiště přesunulo na fotbalové hřiště, či do areálu 
firmy J. K. FOOD. Nutno říci, že právě tam i přes poměrně stísněné podmínky, to byla velmi 
atraktivní podívaná, kdy měli diváci možnost sledovat dění na trati z bezprostřední blízkosti. 
Od roku 2011 se tato soutěž uskutečňuje jako Memoriál Josefa Šmída, dlouholetého starosty 

SDH a trenéra žákovských  
a juniorských družstev. Velký zlom 
v pořádání hasičských soutěží ve 
Větřkovicích s sebou přináší vybudování 
Sportovně rekreačního areálu v prostoru 
bývalého skladu pily, který byl slavnostně 
otevřen v roce 2016. Jeho součástí je mimo 
jiné pohodlná hasičská dráha se 
zpevněnou základnou a nezbytným 
zázemím pro sportovce i diváky. Na 
hasičské soutěže, které se obecně stávají 
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fenoménem a součástí života na venkově, se sjíždí i 60 družstev 
mužů a žen z celého kraje i ze zahraničí (SVK, PL).  
Ovšem požární útok není jediná disciplína, ve které hasiči ve 
Větřkovicích soupeří. Od roku 2011 se uskutečnilo několik ročníků 
soutěže „ Železný hasič“. Je to česká verze americké „T.F.A.“ 
(Nejtvrdší hasič přežívá) a soutěžící měří síly v disciplínách jako 
údery kladivem, transport pacienta, přemístění břemene na dálku  
i na výšku, překonání bariéry. Námětem jsou zkrátka činnosti, se 
kterými se setkávají především profesionální hasiči téměř denně. 
V polovině prosince 2012 se v prostoru OÚ uskutečnila velmi 
netradiční, spíše recesistická soutěž - Poslední výstřik a poslední 
úder do hamerboxu… Pomocí stříkačky PS8 a vřetenového 
rozdělovače zdárně naplnili hadice dvě domácí družstva a hosté 
z Jelenic. 

Za těch 70 let, kdy se zdejší občané pouštěli do měření sil v nejrůznějších hasičských 
disciplínách, se v soutěžních družstvech vystřídalo několik generací našich rodáků  
i přespolních, kteří zde našli dobrou partu a zázemí. Zmiňovat všechny zúčastněné soutěžící 
nebo pořadatele by vydalo (včetně fotografií) na několik takovýchto článků. Také příhod na 
soutěžích i při cestování na ně se za ta léta událo, že by bylo dlouho na co vzpomínat. Berte 
proto tento příspěvek jako malý závdavek a třeba příležitost sednout si doma k albu nebo ke 
krabici se starými fotografiemi. Možná na nich najdete sami sebe a vzpomenete na časy dávno 
minulé. 
 

Pavel Kubesa, člen výboru SDH 

 

 

 

 
Autor obrázku – František Cihlář 
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PEČOVATELSKÁ SLUŽBA CHARITY ODRY 
 

Již přes rok se všichni potýkáme s pandemickou situací související s šířícím se virem Covid – 
19. Pandemická situace je těžkou zkouškou pro nás všechny a nařízená krizová opatření 
změnila život prakticky každému z nás. Pečovatelská služba je ale především služba lidem  
a i přes veškerá infekční rizika plnily pečovatelky své poslání v terénu v plné míře. Patří jim 
naše obrovské poděkování za jejich odvedenou práci, mimořádné úsilí a obětavost. Pracovníci 
pečovatelské služby v době nouzového stavu poskytovali stálou podporu a pomoc všem 
stávajícím klientům a dopomoc s nákupy a pochůzkami všem seniorům a osobám v karanténě. 
Všichni pracovníci Charity Odry byli vybaveni ochrannými pomůckami (rouškami, respirátory, 
rukavicemi a dezinfekcí). Byly přijaty opatření pro minimalizaci osobních kontaktů mezi 
pracovníky. Každá pečovatelka má k dispozici své vlastní služební vozidlo  
a administrativní úkony plní doma na služebním notebooku. Snažili jsme se, aby situace 
ovlivnila naše klienty v co nejmenší míře, ale i přes to jsme museli přistoupit k omezení 
některých úkonů, které nejsou životně důležité. Např. úklid v bytě nebo doprava vozidlem  
a doprovody. Od listopadu roku 2020 dochází k pravidelnému testování všech pracovníků na 
Covid 19 výtěrem z nosohltanu a v dubnu 2021 došlo k plošnému dobrovolnému očkování 
pracovníků. Díky společnému úsilí tuto situaci zvládáme a nadále pokračujeme v poskytování 
podpory všem osobám, které potřebují naši pomoc. Pomocí terénních pečovatelek, které 
dojíždějí přímo do domácností, se snažíme umožnit našim klientům zůstat doma za důstojných 
podmínek i přes to, že se již sami o sebe nedokáží postarat v plné míře. Přes veškerá negativa 
poslední doby došlo i k pozitivním změnám. V rámci úspěšně realizovaného dotačního 
projektu EU jsme v závěru roku 2020 obdrželi pro pečovatelskou službu 9 nových vozů 
Hyundai, které podstatně zkomfortnily terénní práci pečovatelkám. V současné době se 
připravujeme na nadcházející letní období, kdy je naší prioritou zajistit zasloužilý odpočinek 
pečovatelkám a zároveň zabezpečit péči o klienty. V tomto období nám vypomůžou 
pracovnice na Dohodu o provedení práce. V případě zájmu nebo pro zjištění více informací, 
prosím, kontaktujte Vedoucí pečovatelské služby Martinu Hezinovou, tel: 731 075 802. Můžete 
také, po předchozí domluvě, osobně přijít na adresu Hranická 1110/32, Odry nebo navštívit 
naše internetové stránky https://odry.charita.cz. 

Jiří Rosenstein, vedoucí technického úseku 

 

 
 

ŽIVOTNÍ JUBILEA  

 
 

 
 

60 let 70 let 85 let 

Vlastimil Skýpala Marie Černínová Anežka Šamárková 

Lenka Šenková Josef Pekárek  
 
 

Jubilantům blahopřejeme 

 
 
 

https://odry.charita.cz/
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AKCE 
 

 
 

 XIX. SLIVAKY CUP – TJ DUBINA 
10. 7. 2021, 9.00 hod.  

TANEČNÍ ZÁBAVA S KAPELOU ROCKOVÍ LIŠÁCI 
10. 7. 2021, 20.00 hod.  
Sportovní areál TJ Dubina 
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Forcon solution s.r.o., Tř. Osvobození 930/25, 742 35 Odry 
 

 

Nabídka práce: 

Obsluha obráběcího centra – CNC soustruh nebo CNC frézka 

 
Požadujeme: 

 technické vzdělání (SOU/SŠ – nejlépe Obráběč kovů) a technické myšlení 
 

 orientace v technických pojmech a ve výkresové dokumentaci 
 

 praxe ve strojírenství na CNC obráběcích strojích 
 

 samostatnost, flexibilita, spolehlivost 
 

 ochota pracovat ve dvousměnném provozu 
 

 dobrý zdravotní stav 
 

Nabízíme: 

 práci v klidném a přátelském prostředí 
 

 zaměstnanecké benefity (stravenky, náborový 
příspěvek, příspěvek na dopravu) 

 pravidelný, stabilní výdělek, možnost příplatků či prémií 

 zázemí stabilní české společnosti 

 pracoviště ve Větřkovicích (od 1.10.2021 v nové hale) 
 

 plat od 140,-/h (dle zkušeností a praxe) 

Kontakt: p. Jiří Petráš – mob.: +420 605 361 985 

Životopisy prosím zasílejte na tento e-mail: petras@forcon.cz 
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Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 

 
Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A5 800,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6 300,-Kč 

 
 
 

Periodický tisk samosprávného územního celku 
 
 

Název      Větřkovský zpravodaj 
Evidenční číslo MK     MK ČR E 22118 
Vydavatel      Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43, IČO 00849740 
Periodicita / Náklad     Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ 
Číslo a datum vydání     č. 7, 7. 7. 2021 
Místo vydávání     obec Větřkovice 
Kontakt pro příjem příspěvků    panackova.dana@seznam.cz 
Příjem inzerce     starosta@vetrkovice.cz 

mailto:panackova.dana@seznam.cz
mailto:starosta@vetrkovice.cz

